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St Laurence’s Family Synod questionnaire results

Respondents chose a number 1-6. 1 = Disagree strongly. 6 = Agree strongly.

On each graph, percentages responding 1-3 are shown as ‘Disagree’, 4-6 as ‘Agree’

Age and gender of 116 respondents

Gender
¥ Not given
W female

O Male

JhL

Not given 15-25

25-35

35-50

50-70 70+

2. The Church offers understanding, help and

support to families

Answered: 114/116

Disagree: 20%. Agree: 80%

One Two

Three

Four

Five Six

4. The Church supports marriages that are
managing well through all stages

Answered: 109/116

Disagree: 24%. Agree 76%

One Two

Three

Four

Five Six
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1. The Church is very welcoming to families

Answered: 116/116
Disagree: 10%. Agree: 90% l
One Two Three Four Five St
3. The Church encourages family life:
married, widowed, single, separated, with
children or without
Answered: 115/116
Disagree: 22%. Agree: 78%

Three

Four Five Six

5. The Church makes those in "irregular
relationships" (divorced and remarried,
cohabiting, gay) feel welcome

One Two

Answered: 115/116

Disagree: 73%. Agree: 27%

Three

Four Five Shx
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Respondents chose a number 1-6. 1 = Disagree strongly. 6 = Agree strongly.

On each graph, percentages responding 1-3 are shown as ‘Disagree’, 4-6 as ‘Agree’

6. Should the Church be more tolerant of

those who cohabit before getting married?

Answered: 113/116

Disagree: 16%. Agree: 84%
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8. Does the Church make it clear that divorced

people can still receive communion if they
have not remarried?

Answered: 113/116

Disagree: 62%. Agree: 38%
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5
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10. Does the Church make it easy enough for
people whose marriages are in difficulties to
seek help?

Answered: 108/116

Diagree: 50%.

Agree: 50%

Two
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7. Should the Church allow divorced people
who have remarried to receive Communion?

Answered: 113/116

One Two

9. Does this lack of this understanding drive

Disagree: 6%. Agree: 94%

Three

Four

Five

people away from the Church?

Answered: 111/116

Disagree: 11%. Agree: 89%
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11. Do you think annulment should be made
simpler/more accessible?

Answered: 109/116

Disagree: 24%. Agree 76%
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Three

Four

Five

Six



Respondents chose a number 1-6. 1 = Disagree strongly. 6 = Agree strongly.

On each graph, percentages responding 1-3 are shown as ‘Disagree’, 4-6 as ‘Agree’

12. Should people in same sex partnerships be 13. Do you know any people in same sex
permitted to receive the Sacraments? partnerships?
a5 Not
w0 | Answered: 109/116 ;
35 Disagree: 25%. Agree: 75%
30
25
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5
o ||
One Two Three Four Five Slx
14. Do you agree with Civil Partnerships? 15. Are we able to learn from love
s0 experienced in "irregular” relationships?
&0
a5 Answered: 115/116
" Answered: 109/116
Disagree: 18%. Agree 82%. 50
35 Disagree: 28%. Agree: 72%
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16. Is the Church welcoming to single people? 17. Are people driven away from the Church
0 because they feel it is intolerant?

Three Four Three Four Five Six

Answered: 112/116 0
* s | Answered: 110/116
Disagree: 19%. Agree: 81%
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Respondents chose a number 1-6. 1 = Disagree strongly. 6 = Agree strongly.

On each graph, percentages responding 1-3 are shown as ‘Disagree’, 4-6 as ‘Agree’

18. Do people outside and inside the Church 19. Should the Church reconsider its
see it as merciful? teaching on contraception?

Answered: 109/116 Answered: 111/116

Disagree: 55%. s |- Disagree: 10%. Agree 90%
Agree: 45%
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